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VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES
CATALOGUE

Vente du jeudi 21 mars 2024 à 19:30
Lieu : NEWTON OFFICES & MAISON CLARK

1001 Avenue de la République

Cette liste est susceptible de modifications jusqu’au moment de la vente.

Les numéros figurant dans la liste ne correspondent pas à des lots, mais à des références
d’inventaires, ces matériels ne seront pas systématiquement détaillés.

DescriptionN° Article Estim. HautEstim.BasN° Lot J

1 20001500One dollar blue pink   Magnifique Sculpture par Karl Lagasse .
Oeuvre exceptionnelle Aluminium gravé de l’artiste Karl
Lagasse avec certificat d'Atelier
Seulement 100 exemplaires au monde.
Dimension 39 cm x 17.5 cm
Année de production 04/2023
Numéro (Aléatoire)2/ 100 Ex.
Couleur: Blue Pink

R1252-3

2 1600014000PEINTURE ORIGINALE DE KARL LAGASSE
JESUS IS LORS
Format 91X61
Avec certificat

R1249-1

3 65005500Oeuvre originale de JONONE (1963) SANS TITRE 917
Acrylique sur toile DIBON
Atelier 2021 - Certificat de l'artiste

R1254-2

4 1800015000PEINTURE ORIGINALE DE KARL LAGASSE
ROB A BANK BLUE
Format 91X61 AVEC 1 DOLLARS
Avec certificat

R1249-3
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5 2500022000PEINTURE ORIGINALE DE KARL LAGASSE
I LOVE YOU LORD FOREVER
Format 122X91
Avec certificat

R1249-14

6 50004000 ART YSY
"BOB"
Impression par sublimation sur Aluminium 80x80
PIECE UNIQUE

R1250-2

7 1500013000Œuvre Unique KARL LAGASSE( 1981) - 1/1
TABLEAU * 1/1 sur Toile *40X50 cm non  encadree
Atelier 2023
Certificat d’Artiste.acrylique sur toile -Titre :church - pays
d'origine FRANCE

R1252-7

8 30002000One dollar eleganza
Oeuvre exceptionnelle Aluminium gravé de l’artiste KARL
LAGASSE avec certificat d'Atelier
Seulement 100 exemplaires au monde.
Dimension 39 cm x 17.5 cm
Année de production 04/2023
Numéro (Aléatoire) 32/ 100 Ex.
Couleur: BLEU ELEGANZA

R1252-1

9 45003500Maillot signé  par TONY PARKER
N°9 - FRANCE
Piece unique design THE FRAME de DAMIEN
MIGLIETTA format 60X80 cm.

R1251-2

10 50004000Maillot signé  par ZINEDINE ZIDANE
Certificat d'authencité
N°10 - FRANCE
Piece unique design THE FRAME de DAMIEN
MIGLIETTA format 60X80 cm.

R1251-4
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11 1400012000PEINTURE ORIGINALE DE KARL LAGASSE
JESUS AND CROCE
Format 91X61
Avec certificat

R1249-11

12 1300011000PEINTURE ORIGINALE DE JONONE
Format 91X61
Avec certificat

R1249-16

13 100008000Maillot signé  par ERIC CANTONA
Certificat d'authencité
N°7 - MU
Piece unique design THE FRAME de DAMIEN
MIGLIETTA format 60X80 cm.

R1251-5

14 25002000DUBOIS
DREAMLAND 60x60

R1253-4

15 75007000POLA 4.0
BE WILD 100x120
Photographie : tirage couleur, digigraphie, collage, affiche
transfert photo
120X100X3cm

R1253-1

16 1500013000Œuvre Unique KARL LAGASSE( 1981) - dyptique
TABLEAU * 2/2 sur Toile *40X50 cm chaque toile non
encadree
Atelier 2023
Certificat d’Artiste.acrylique sur toile -Titre :CIEL- pays d'origine
FRANCE

R1252-11
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17 1300011000Œuvre Unique KARL LAGASSE( 1981) - 1/1
TABLEAU * 1/1 sur Toile *40X50 cm non  encadree
Atelier 2023
Certificat d’Artiste.acrylique sur toile -Titre :JE T'AIME- pays
d'origine FRANCE

R1252-13

18 30002000One dollar sky Magnifique Sculpture par KARL LAGASSE.
Oeuvre exceptionnelle Aluminium gravé de l’artiste Karl
Lagasse avec certificat d'Atelier
Seulement 100 exemplaires au monde.
Dimension 39 cm x 17.5 cm
Année de production 04/2023
Numéro (Aléatoire) 37/ 100 Ex.
Couleur: sky

R1252-2

19 1200010000TÊTE DE KONG : CRACK FOND GRIS GRANITE , TÊTE
GRISE GRANITE, ÉCLAT DE PEINTURE TURQUOISE,
ÉPOXY OCÉAN DIMENSIONS 87X67 CM

R1251-8

20 40003500BOUTEILLE DE RUINART : « CRACK » FOND GRIS
GRANITE, BOUTEILLE RUINART (PLEINE) DANS SA
CALOTTE CUSTOM NOIRE GRANITE, ÉCLAT DE PEINTURE
ROSE FLUO, ÉPOXY GRIS DIMENSIONS 57X57 CM

R1251-9

21 35003000One dollar Gold  Magnifique Sculpture par Karl Lagasse .
Oeuvre exceptionnelle Aluminium gravé de l’artiste Karl
Lagasse avec certificat d'Atelier
Seulement 100 exemplaires au monde.
Dimension 39 cm x 17.5 cm
Année de production 04/2023
Numéro (Aléatoire) 86/ 100 Ex.
Couleur:Gold

R1252-5

22 55006500Oeuvre originale de JONONE (1963) SANS TITRE 904
Acrylique sur toile DIBON
Atelier 2021 - Certificat de l'artiste

R1254-3
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23 4000035000PEINTURE ORIGINALE DE KARL LAGASSE
ROB A BANK
TRIPTYQUE
Format 91X61X3
Avec certificat

R1249-8

24 1800020000PEINTURE ORIGINALE DE KARL LAGASSE
JESUS IS LORD
Format 122X91
Avec certificat

R1249-9

25 8000075000CRYPTOGRAMME DE KARL LAGASSE
BRONZE 44X12X12
Année 2020
Avec certificat

R1249-18

26 1400013000SILEO de Damien DEMAITER
Pièce de 195cm de hauteur
Bois, céramique, acrylique, papier, vinyles
…

R1253-3

27 50004000ART YSY
"ANDRE"
Impression par sublimation sur Aluminium 80x80
PIECE UNIQUE

R1250-1

28 35003000One dollar Emerald Green   Magnifique Sculpture par Karl
Lagasse .
Oeuvre exceptionnelle Aluminium gravé de l’artiste Karl
Lagasse avec certificat d'Atelier
Seulement 100 exemplaires au monde.
Dimension 39 cm x 17.5 cm
Année de production 04/2023
Numéro (Aléatoire) 85/ 100 Ex.
Couleur: Emerald Green

R1252-4

29 70006000Œuvre Unique KARL LAGASSE( 1981) - 1/1
TABLEAU * 1/1 sur Toile *40X50 cm non  encadree
Atelier 2023
Certificat d’Artiste.acrylique sur toile -Titre :LUNA4- pays
d'origine FRANCE

R1252-8
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30 40003000VANDROMME
LE SILENCE PASSE
100x100

R1253-5

31 3000025000Maillot porté & non signé  par ROGER FEDERER
Certificat d'authenticité*Piece unique design
THE FRAME de DAMIEN MIGLIETTA format
60X80 cm.

R1251-1

32 1800015000PEINTURE ORIGINALE DE KARL LAGASSE
ROB A BANK BLUE
Format 91X61 AVEC 1 DOLLARS
Avec certificat

R1249-4

33 3500032000OEUVRE UNIQUE DE JonOne (1963)
EN PREPARATION

R1249-23

34 1400012000PEINTURE ORIGINALE DE KARL LAGASSE
ROB A BANKJESUS IS LORD
Format 91X61
Avec certificat

R1249-12

35 1500014000Œuvre Unique KARL LAGASSE( 1981) - 1/1
TABLEAU * 1/1 sur Toile *40X50 cm non  encadree
Atelier 2023
Certificat d’Artiste.acrylique sur toile -Titre :SI IL SUO AMORE
E PER SEMPRE- pays d'origine FRANCE

R1252-12

36 1500014000Œuvre Unique KARL LAGASSE( 1981) - dyptique
TABLEAU * 2/2 sur Toile *40X50 cm chaque toile non
encadree
Atelier 2023
Certificat d’Artiste.acrylique sur toile -Titre :SON SOON- pays
d'origine FRANCE

R1252-10
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37 1500014000Œuvre Unique KARL LAGASSE( 1981) - 1/1
TABLEAU * 1/1 sur Toile *40X50 cm non  encadree
Atelier 2023
Certificat d’Artiste.acrylique sur toile -Titre :ETUDE 704 - pays
d'origine FRANCE

R1252-6

38 40003500GANT DE BOXE VINTAGE : « CRACK » FOND GRIS
GRANITE EFFET BRIQUE, GANT EN CUIR DE BOXE
VINTAGE CUSTOM « KO », ÉPOXY BLEU PAILLETÉ

R1251-10

39 45003500Maillot signé  par TONY PARKER
N°9 - SPUR
Piece unique design THE FRAME de DAMIEN
MIGLIETTA format 60X80 cm.

R1251-3

40 3200030000PEINTURES ORIGINALES DE KARL LAGASSE
DYPTIQUE ROB A BANQUE AVEC 2 DOLLARS
Format 91X61X2
Avec certificat

R1249-2

41 1400012000PEINTURE ORIGINALE DE KARL LAGASSE
ROB A BANK
Format 91X61 BLACK GREEN
Avec certificat

R1249-5

42 400000350000CRYPTOGRAMME ONE DE KARL LAGASSE
BRONZE 180X30X30
N°5/8
Avec certificat
Fonderie MASSIMO DEL CHIARO,  Italie

R1249-17
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43 4500042000OEUVRE UNIQUE DE  KARL LAGASSE
TABLEAU SUR BOIS 1/1
Atelier 2019
120x80cm non encadré
Technique mixte et dollars en aluminium
Titre PATER NOSTER

R1249-19

44 100009000PEINTURE ORIGINALE DE KARL LAGASSE
ROB A BANK
Format 46X61
Avec certificat

R1249-10

45 6000055000OEUVRE UNIQUE DE  KARL LAGASSE( 1981) - 1/1
TABLEAU SUR BOIS   * 1/1  *120x70 cm non  encadree
Atelier 2020
Certificat d’Artiste.
Technique mixte et dollars aluminium
Titre : ROB A BANK ONE DOLLAR

R1249-22

46 1200010000TÊTE DE KONG : CRACK FOND BLANC , TÊTE NOIRE,
ÉCLAT DE PEINTURE OR, ÉPOXY NOIR , DENTS
BRILLANTE
DIMENSIONS 87X67 CM

R1251-7

47 70006000Œuvre Unique KARL LAGASSE( 1981) - 1/1
TABLEAU * 1/1 sur Toile *40X50 cm non  encadree
Atelier 2023
Certificat d’Artiste.acrylique sur toile -Titre :SUN SET- pays
d'origine FRANCE

R1252-9

48 3700035000Maillot signé * Certificat d'authenticité*Piece unique design THE
FRAME de DAMIEN MIGLIETTA (1985) format 60X80 cm.
Michael Jordan, icône du basketball, a brillé principalement
avec les Chicago Bulls, remportant six championnats NBA dans
les années 1990. Considéré comme le meilleur joueur de
basket de tous les temps, il a également remporté cinq MVP de
la saison régulière et six MVP des finales NBA. En plus de ses
succès en NBA, Jordan a obtenu deux médailles d'or
olympiques avec l'équipe américaine de basketball. signature et
certificat d’authenticité

R1251-11
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49 6000055000OEUVRE UNIQUE DE  KARL LAGASSE( 1981) - 1/1
TABLEAU SUR BOIS   * 1/1  *120x70 cm non  encadree
Atelier 2020
Certificat d’Artiste.
Technique mixte et dollars aluminium
Titre : ROB A BANK ONE DOLLAR

R1249-21

50 95008500MONOCHROME SILVER ONE de DEMAITER Damien
132X132, Acrylique, pigments, feuille d'argent et techniques
mixtes sur châssis toilé.
Encadrée en caisse US noire,

R1253-2

51 2300020000PEINTURE ORIGINALE DE KARL LAGASSE
ROB A BANK
Format 122X91
Avec certificat

R1249-13

52 2300020000PEINTURE ORIGINALE DE KARL LAGASSE
SI IL SUO AMORE PER SEMPRE
Format 122X91
Avec certificat

R1249-15

53 1200010000OEUVRE UNIQUE JONONE (1961 )
1/1 Technique mixte 65x64cm
Atelier 2015
Certificat d'artiste
Titre 24H

R1254-1

54 1200010000PEINTURE ORIGINALE DE KARL LAGASSE
ROB A BANK
Format 46X61 MEDIUM GREEN AND BLACK
Avec certificat

R1249-7
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55 1400012000PEINTURE ORIGINALE DE KARL LAGASSE
ROB A BANK
Format 91X61 BLACK YELLOW
Avec certificat

R1249-6
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CONDITIONS DE LA VENTE « RUGBY ET TOILES » DU 21/03/2024

L'adjudicataire paiera au comptant le prix de l'adjudication TTC majoré de 10% HT, soit 12% T.T.C pour les lots
vendus volontairement ; correspondant aux émoluments de l'officier vendeur et à la T.V.A. Chaque adjudicataire

recevra une facture détaillée laissant apparaître la désignation du bien, le montant de l'adjudication, le montant des
frais et le montant de la TVA.

Les frais d’adjudications sont majorés de 1.5% HT, soit 1.8% TTC pour les adjudications effectuées via le site
DROUOT LIVE. Ainsi L'adjudicataire paiera au comptant le prix de l'adjudication TTC majoré de 11.5% HT, soit

13.8% T.T.C pour les lots vendus volontairement via le LIVE.

Les paiements en espèces sont plafonnés à 1000€ frais et taxes compris pour les particuliers et professionnels
ressortissants français et 15000€ frais et taxes compris pour les particuliers ressortissants étrangers sur

justification de leur identité et de leur domicile fiscal.

En tout état de cause, tous les lots sont vendus dans l’état où ils se trouvent au moment de leur adjudication avec
leurs éventuelles imperfections ou défauts. Nous ne précisons que les manques de conservation graves, les

restaurations visibles.

Les rapports de condition et photos supplémentaires peuvent être communiqués sur demande avant la vente.

Tous les lots sont visibles au lieu de la vente sur rendez-vous, de principe les photos valent exposition.

Une exposition publique préalable ayant permis, en outre, aux amateurs de se rendre compte de l'état et de la
nature des objets proposés, de les examiner ou de les faire examiner par toute personne à leur convenance afin
d'enchérir en connaissance de cause. Les indications orales ou écrites étant purement facultatives et indicatives,

les objets d'occasion ayant toujours subi des altérations, des détériorations, dégradations, dues à l'usage ou à
l'ancienneté, et des réparations de fond, c'est-à-dire non visible au premier examen, ou de surface. Les quantités
sont indiquées à titre purement indicatif. En conséquence de ce qui précède, les adjudicataires n'auront aucune
action, soit en résolution, soit en dommages et intérêts, soit en diminution de prix, à exercer contre le requérant

pour quelque raison que ce soit, soit d'éviction, soit de défauts apparents, soit même de défauts cachés. Les
reproductions au catalogue ou sur Internet des œuvres ou biens sont aussi fidèles que possible, une différence de

coloris ou de tons étant néanmoins possible. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif.

LES ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES ET INTERNET

La prise en compte et l’exécution des enchères téléphoniques et par internet est un service gracieux rendu par la
salle des Ventes. À ce titre, notre société n’assumera aucune responsabilité si la liaison téléphonique ou réseau

informatique est interrompue, n’est pas établie ou tardive. Bien que la SARL soit prête à enregistrer les demandes
d’ordres téléphoniques au plus tard jusqu’à la fin des horaires d’Expositions, elle n’assumera aucune

responsabilité en cas d’inexécution au titre d’erreurs ou d’omissions en relation avec les ordres téléphoniques.

Les lots adjugés sont et demeurent aux risques et périls des adjudicataires, et ce, dès l'adjudication prononcée.

Elle se fera au plus offrant et dernier enchérisseur après trois criées successives. S'il est établi que deux ou
plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente sur le même lot, et réclament en même
temps cet objet après le prononce du mot " Adjugé ", le lot sera remis aux enchères et tout le public sera admis à
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enchérir de nouveau. L'objet disputé sera adjugé au plus offrant et dernier enchérisseur.

Il est conseillé aux acheteurs d'obtenir de leur banque une lettre accréditive pour la valeur avoisinant le montant de
leur achat ou de régler par carte bancaire ou virement SEPA.

En cas de paiement par chèque non certifié par l'adjudicataire, le retrait des objets pourra être différé jusqu'à
encaissement certain. Les clients non-résidents en France ne pourront prendre livraison de leurs achats qu'après
un règlement bancaire SWIFT. Tout adjudicataire devra, en attente du bordereau définitif et récapitulatif, remettre
un chèque de provision et de garantie ou un acompte suffisant en espèces. A défaut de ce qui précède ou en cas

de difficulté dont seul l'officier vendeur sera juge, le lot pourra être remis en vente immédiatement ou
ultérieurement sur folle enchère, sans mise en demeure ni d'aucune autre formalité, aux frais, risques et périls de

l'adjudicataire défaillant. Le commissaire-priseur Officier Vendeur se réserve expressément le droit de réclamer les
chèques certifiés, un accréditif de banque ou toutes autres références. En cas de règlement par un chèque non
visé pour provision, si celui-ci n'est pas honoré, la procédure de folle enchère et de remise en vente pourra être
poursuivie ultérieurement. Le Commissaire de Justice Officier Vendeur se réserve expressément le droit de ne
délivrer les lots qu’après encaissement effectif du chèque crédité à son compte, d'empêcher ou d'arrêter tout

commencement de démontage ou d'enlèvement avant régularisation. La vente est réputée nulle si le défaut de
paiement aux conditions requises ci-dessus est constatée par le Commissaire de Justice Officier Vendeur au

moment de la vente ou juste après celle-ci dans le délai de 48 heures. L'objet restant la propriété du vendeur qui
ne pourra contester la nullité de l'adjudication.

Les acquéreurs devront prendre possession, dès l'enchère, du lot qui leur aura été attribué et devront l'enlever
immédiatement après paiement.

En tout état de cause, l'officier vendeur dispose d'un droit de rétention sur tous les lots adjugés et dont le prix total
(frais inclus) ne lui a pas été intégralement réglé. L'enlèvement des véhicules ne peut s'opérer qu'une fois le

règlement effectué.

L'enlèvement doit intervenir au plus tard LE JOUR QUI SUIT LE PAIEMENT EFFECTIF, ou dans les 20 jours
suivant l’adjudication. Passé ce délai, des frais de gardiennage seront facturés par l'officier-Vendeur à

l'adjudicataire, à hauteur de 8.00€Ht par jour. Le magasinage n'engage pas la responsabilité de l'officier Ministériel
Vendeur à quelque titre que ce soit.

Exportations hors de l'union européenne : L’acquéreur non communautaire doit signaler, immédiatement après la
vente, son intention d’exporter et dispose généralement d’un délai de 30 jours à compter de la vente adresser à

l'Officier Vendeur l'exemplaire " 3 " du document " EX 1 " visé par les bureaux de douanes de sortie du territoire et
d'entrée du bien. Il est obligatoire que ces documents " EX 1 " fassent apparaître l'Officier Vendeur, la SARL HDF

ENCHERES comme expéditeur. Le remboursement de TVA interviendra dans les 2 mois suivant la remise des
justificatifs à l'Officier Vendeur seulement par chèque bancaire au nom de l'acquéreur.

LA SORTIE DU TERRITOIRE FRANÇAIS

La sortie d’un lot de France peut être sujette à une autorisation administrative. L’obtention du document concerné
ne relève que de la responsabilité du bénéficiaire de l’adjudication du lot concerné par cette disposition. Le retard
ou le refus de délivrance par l’administration des documents de sortie du territoire, ne justifiera ni l’annulation de la

vente, ni un retard de règlement, ni une résolution.

L’expédition des lots est à la charge des acquéreurs. Nous avons la possibilité d’effectuer des devis.
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Nous pouvons nous charger de l’expédition sur le territoire Français, par colissimo avec n° de suivi, remis contre
signature, au cas par cas selon la nature de l’objet.

Nous ne sommes pas équipés pour emballer les lots trop lourds, fragiles ou encombrants, et les expéditions vers
l'étranger. Pour cela, vous pouvez contacter le transporteur de votre choix.
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